
 

 

 
 
 

JUANITA JUAREZ – „Spa Boy“ (QDR003) 
 
 

Dočkali jsme se. Konečně je na světě dlouho avizované debutové album nejvýraznějšího 
zástupce nastupující generace načeské taneční scéně! Ne, nejedná se o nějaké plácnutí do větru – 
v anketě Dance Awards 2002 byl Juanita Juarez oceněn jako objev roku. 

 
20-letý Lukáš Turza na sebe poprvé výrazněji strhl pozornost v roce 2001 techstepovou 

smrští Clouseau na značce East Authentic, vloni potěšil drum'n'bass DJ´s i fanoušky o poznání 
melodičtějším singlem I´m in/Seen It All na labelu Stoika. Další jeho skladby se objevovaly na 
různých kompilacích a sestavení debutového alba se postupnězačalo jevit jen jako otázkačasu. 
 

Spa Boy reflektuje velmi osobitý pohled na moderní taneční hudbu a dává definitivní vale 
dosavadnímu zařazení JJ jako výhradně d´n´b tvůrce, což dokládá třeba úvodní breakbeat 
Brooklyn Heights, downtempové výlety v Off my Mind a Tampere Lullaby nebo téměř „rovná“ Is 
This Juarez? 
 

Spa Boy je přístupná deska i pro ucho v klubech netrénovaného posluchače. V několika 
skladbách se Lukáš opřel o vokály zkušených zpěvaček jakými bezesporu jsou Charlie One, Lin-
dee nebo Tereza Nekudová. V závěrečné, bonusové skladbě Something Special se JJ blýskl jako 
remixér pro downtempový projekt Close Encounter. A propos remixy. Výčet jmen jako The 
Loners, Veneer, The Ecstasy of St.Theresa nebo Skyline dokazuje, že Lukášův talent dnes patří k 
tématům vrabčích střešních konverzací. 
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Maláčeská scéna dychtivě čeká na „spasitele“, který by nás konečně důstojně zastoupil v 
zahraničí. Vsadíme-li si na JJ, nemusíme si připadat jako bláhoví riskéři – singl I´m in / Seen It 
All nadšeně přivítali recenzenti prestižních britských měsíčníků Muzik a Knowledge, hold vzdali 
takoví d´n´b „kápové“ jako Mat + D-Kay z Rakouska, XRS z Brazílie nebo sám britský maestro 
Klute! 
 

Nebojte se bubnu a basy v rychlých tempech – Spa Boy přináší nejen drum´n´bass a 
nejen pro zasvěcené! Vítejte v sonických lázních. 

 
 
Juanita Juarez v UK magazínech 
Juanita Juarez aka Lukáš Turza, slaví úspěch na britských ostrovech. Podle prestižního magazínu 
MUZIK, získal v recenzích na nové jungleové desky čtyři hvězdičky z pěti! Podobný dojem udělal 
také na další magazín Knowledge. 
 
MUZIK 03/2003 :: 
Kdo by tušil, že další vlna brazilského drum’n’bassu přijde právě z Prahy? I'm In je docela 
příjemnej kousek, který připomíná zvuk značky Hospital, ale je to právě skladba Seen It All, 
která se zablýskne jako slunce nad Sao Paulem. Jako DJ Patife křížený s Roni Sizem, techno zvuky 
a beaty doplněné okouzlujícím třepotavým zvukem kláves. Krása. 
 
Knowledge 03/2003 :: 
S najazzlými piano motivy a nabušeným breakbeatovým spodkem není žádným překvapením, že 
se skladba I'm In stala oblíbenou součástí setu brazilského DJe XRS. Druhá strana s lehce 
nabušenější Seen It All je stejně super jako první. Praha teď rozhodně udává tón. 
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